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  الفرض المحروس الأول للفصل الأول
  

  
            I -  ܥمن اجل متابعة تطور التحول التام الذي يحدث بين حمض الاوآزاليكଶܪଶ ସܱ   وشوارد ثنائي الكرومات

2
2 7Cr O ଶܪଶܥمن محلول حمض الاوآزاليك   V1= 50 ml، نمزج حجما  − ସܱ  60 =ترآيزه المولي mmol/l  C1  مع
)ثاني آرومات البوتاسيوم ل مائي محمضا   من محلول     V2 = 50 mlحجم  )2

2 72K Cr O+      ترآيزه المولي     +−

=16 mmol/l  C2 .  ينمذج التفاعل بالمعادلة الكيميائية التالية:  

ଶܪଶܥ/ଶܱܥ   الداخلتين في التفاعل هما  ox/redعلما أن الثنائيتين  - 1 ସܱ              ،ݎܥଶܱ଻
ଶି /ݎܥଷା   اآتب:  

  المعادلة النصفية للأآسدة  -ا  
  المعادلة النصفية للإرجاع -ب  
  معادلة الأآسدة الإرجاعية  -ج  
  .ماهو دور الحمض في التفاعل  - 2
  آمية المادة الابتدائية للمتفاعلين  mmol بـ      احسب - 3
  هل التفاعل يحقق الشروط الستكيومترية؟ علل؟ - 4
  .لهذا التفاعل    ୫ୟ୶ݔ  ثم احسب التقدم الأعظمي . أنشئ جدولا لتقدم التفاعل  - 5
3Crاوجد العلاقة بين  - 6 +⎡ ⎤⎣   .للتفاعل     ݔ والتقدم ⎦

           ІІ -  نجعل درجة الحرارة ثابتة ونتابع تطور ترآيز الشواردሾݎܥଷାሿ  الناتجة عن التفاعل مع مرور الزمن .
  :النتائج مدونة في الجدول التالي 
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ݔ الجدول وارسم البيان أآمل - 1 ൌ ݂ሺݐሻ       
  ୴୭୪ݒعرف السرعة الحجمية للتفاعل - 2
  t = 0 ةاحسب السرعة الحجمية التفاعل في اللحظ - 3
  ଷାݎܥثم استنتج السرعة الحجمية الابتدائية لتشكل الشوارد  ଷାሿݎܥሾو  ୴୭୪ݒجد العلاقة بين السرعة الحجمية للتفاعل  - 4
 آيف تتطور هذه السرعة؟ ماهو العامل الحرآي المسؤول عن تغير السرعة في هذا التفاعل؟ - 5
 .فسر هذا العامل الحرآي على المستوى المجهري  - 6
   .نهاية التفاعلالمنطلق في  COଶ احسب حجم غاز - 7
 

ெܸ يعطى الحجم المولي في شروط التجربة      ൌ        ݈݋݉/ܮ 24
  
 

                                                                                                                            
  بالتوفيق 


